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     62.ª SESSÃO 
41.ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 62/2015 – Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze 

(07/12/2015), às vinte horas (20:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 

Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Sexagésima Segunda Sessão e Quadragésima 

Primeira Sessão Ordinária. Com a presença seis vereadores, estando ausente os vereadores 

Anderson Cleiton Alves, Antônio A. M. Filho e Aparecido Buzato. Sob a Presidência do 

Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico 

(Lucas, capitulo 5, Versículo 17-26), realizado pelo Vereador Paulo Francisco de Melo, procedida da 

Oração do Pai Nosso. O Prefeito Celso Antonio Barbosa, foi convidado para fazer parte da 

mesa. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Ata nº.61/2015, foi colocada 

em discussão e votação e aprovada por unanimidade; Oficio  Nº 296/2015. Autoria Poder 

Executivo. Encaminhando em Regime de Urgência o Projeto de Lei nº.724/2015; Oficio  Nº 

297/2015. Autoria Poder Executivo. Encaminhando em Regime de Urgência o Projeto de Lei 

nº.725/2015; PROJETO DE LEI Nº 724/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Cria a 

Câmara Intersetorial Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional – CAISAN, no 

município de Lidianópolis Estado do Paraná do Sistema Nacional de Segurança Alimentar, 

define os parâmetros  para elaboração e implementação do Plano Municipal de Segurança 

Alimentar e Nutricional e da outras providencias -  foi encaminhado para as Comissões de 

Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e Assistência Social, Justiça e Redação Final; 

PROJETO DE LEI nº. 725/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Concede Abono 

Natalino aos Servidores do Município de Lidianópolis e da outras providencias -  foi 

encaminhado para as Comissões de Finanças e Orçamentos,  Justiça e Redação Final; 

PROJETO DE LEI Nº  004/2015. Autoria: Mesa Executiva. SÚMULA: Concede Abono Natalino 

aos servidores da Câmara de Vereadores do Município de Lidianópolis- Pr e dá outras 

providências – foi encaminhado para as Comissões de Finanças e Orçamentos,  Justiça e 

Redação Final; PROJETO DE LEI Nº 723/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Estima a 

Receita e Fixa a Despesa para o  município de Lidianópolis para o Exercício Financeiro de 

2016; PROJETO DE DECRETO Nº 001/2015 – Autoria da Comissão de Finanças e 

Orçamentos. PROCESSO Nº 166188/10 - ACÓRDÃO DE PARECER PRÉVIO Nº 429/13 - 

PRIMEIRA CÂMARA - Ementa: Prestação de Contas Municipal. Município de Lidianópolis. 

Exercício de 2009. Parecer prévio pela regularidade com ressalva das contas. e na loa; 

PROJETO DE DECRETO Nº 002/2015 – Autoria da Comissão de Finanças e Orçamentos 

PROCESSO Nº 165975/11 - ACÓRDÃO DE PARECER PRÉVIO Nº 221/11 - PRIMEIRA CÂMARA 

- Ementa: município de Lidianópolis. prestação de contas  Exercício Financeiro de 2010. 

emissão de parecer prévio pela regularidade das contas recomendando ao município que 

observe a efetividade no cumprimento dos programas estabelecidos no PPA e na LOA; 

PROJETO DE DECRETO Nº 003/2015 – Autoria da Comissão de Finanças e Orçamentos 

PROCESSO Nº 182320/12 - ACÓRDÃO DE PARECER PRÉVIO Nº 293/13 - PRIMEIRA CÂMARA 

- Prestação de Contas de Prefeito Municipal. Exercício de 2011. Inteligência da Súmula n. º 

08 – TCEPR. Contas regulares com ressalvas. Recomendação; Oficio Nº. 079/2015. Autoria 

Colégio Estadual do Campo D. Pedro I. Solicitando uso de espaço na tribuna livre; CONVITE 

– Autoria do CRAS – Convidando a todos para reunião em rede, dia 09/12/15 as 17:00 hs, 

no colégio Estadual do Campo – D. Pedro I.  Presidente disse que há dois projetos em 

regime de urgência e estamos com prazos esgotados, a partir do dia 16 a câmara entrará 

em recesso, consultou o plenário e de comum acordo, foi suspendida a sessão por 00:25 

minutos, para analisarem e darem parecer nas matérias em regime de urgência, 

juntamente com o jurídico. Reaberta a sessão, No EXPEDIETNE, fez uso da palavra. 

SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a todos dizendo que solicitou a palavra para estar 

explanando sobre o projeto de lei nº.725/2015, que trata sobre o abono natalino aos 

funcionários de Lidianópolis, primeiramente foi feito no ano passado, fomos em Apucarana 

pegar o modelo de como funcionava, esse ano novamente fiz oficio ao prefeito para que ao 

invés de dar cesta básica, panetone, fosse dado esse abono,  que seja concedido um abono 

de cem reais para cada funcionário para que eles comprem o que queiram, e mais pratico, 

no ano passado foi dado oitenta reais e esse ano foram feitas correções e sera dado cem 

reais, foi uma ideia copiada de Apucarana e vários municípios estão dando esse abono 

natalino para poder estar ajudando um pouco mais os funcionários ao final de ano. 

Presidente DORIVAL CAETANI, so para deixar claro, o projeto de lei nº724, que trata 
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sobre segurança alimentar, foi tramitado hoje, foi feito entendimento entre as comissões, e 

será votado uma hoje em regime de urgência, todos os vereadores analisaram e deram 

parecer favorável, o projeto de lei nº725/2015, concede abono natalino a todos os 

funcionalismo publico, também foi tramitado, foi suspendido a sessão e feito consenso entre 

todos os vereadores e dador parecer, sera votado uma hoje em regime de urgência, bem 

como o o projeto de lei nº004/2015, que concede abono natalino aos servidores do 

Legislativo, tudo foi feito consenso e sera votado uma hoje em regime de urgência para nos 

podermos ter o recesso a partir do dia 15, faltou três vereadores hoje mas deve ficar 

registrado em ata, conforme foi conduzido os trabalhos de hoje, tudo foi feito dentro de um 

consenso. Na ORDEM DO DIA, foi apresentada a seguinte matéria para discussão: 

PROJETO DE LEI Nº 723/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Estima a Receita e Fixa a 

Despesa para o  município de Lidianópolis para o Exercício Financeiro de 2016 - – foi 

colocado em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 

724/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Cria a Câmara Inter setorial Municipal de 

Segurança Alimentar e Nutricional – CAISAN, no município de Lidianópolis Estado do Paraná 

do Sistema Nacional de Segurança Alimentar, define os parâmetros para elaboração e 

implementação do Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e da outras 

providencias. Foi colocado em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade; 

PROJETO DE LEI nº. 725/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Concede Abono 

Natalino aos Servidores do Município de Lidianópolis e da outras . Foi colocado em primeira 

discussão e votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº  004/2015. Autoria: 

Mesa Executiva. SÚMULA: Concede Abono Natalino aos servidores da Câmara de 

Vereadores do Município de Lidianópolis- Pr e dá outras providências - Foi colocado em 

primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE DECRETO Nº 

001/2015 – Autoria da Comissão de Finanças e Orçamentos. PROCESSO Nº 166188/10 - 

ACÓRDÃO DE PARECER PRÉVIO Nº 429/13 - PRIMEIRA CÂMARA - Ementa: Prestação de 

Contas Municipal. Município de Lidianópolis. Exercício de 2009. Parecer prévio pela 

regularidade com ressalva das contas. e na loa -  foi colocado em discussão e votação única 

e aprovado por unanimidade, presidente acompanha ao voto; PROJETO DE DECRETO Nº 

002/2015 – Autoria da Comissão de Finanças e Orçamentos PROCESSO Nº 165975/11 - 

ACÓRDÃO DE PARECER PRÉVIO Nº 221/11 - PRIMEIRA CÂMARA - Ementa: município de 

Lidianópolis. prestação de contas  Exercício Financeiro de 2010. emissão de parecer prévio 

pela regularidade das contas recomendando ao município que observe a efetividade no 

cumprimento dos programas estabelecidos no PPA e na LOA -  foi colocado em discussão e 

votação única e aprovado por unanimidade, presidente acompanha ao voto; PROJETO DE 

DECRETO Nº 003/2015 – Autoria da Comissão de Finanças e Orçamentos PROCESSO Nº 

182320/12 - ACÓRDÃO DE PARECER PRÉVIO Nº 293/13 - PRIMEIRA CÂMARA - Prestação de 

Contas de Prefeito Municipal. Exercício de 2011. Inteligência da Súmula n. º 08 – TCEPR. 

Contas regulares com ressalvas. Recomendação -  foi colocado em discussão e votação 

única e aprovado por unanimidade, presidente acompanha ao voto. Presidente DORIVAL 

CAETANI, consultou o plenário e de comum acordo ficou marcado Sessão Extraordinária 

para quarta-feira as 11:30 horas, para segunda votação das matérias: Projeto de Lei nº 

7723, 724, 725 e004/20156, para fechar o que foi discutido hoje. Na Tribuna Livre, fez uso 

da palavra a professora Simone Ap. Quieze, que solicitou apoio dos vereadores para que 

não seja fechado turmas de alunos, conforme esta querendo o governo de estado. Na 

sequencia o presidente solicitou a minha pessoa, estar elaborando uma moção de apoio a 

solicitação da professora, para todos os vereadores assinarem. Nas EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, fizeram uso da palavra: PAULO FRANCISCO DE MELO, cumprimentou a 

todos.  Hoje foram aprovadas as contas do executivo, exercio de 209, 2010 e 2011. O 

Sergio Carlos e presidente da comissão, o Nuna e relator, o Buzato e membro, foi analisado, 

dado parecer e hoje foi confirmado, quem faz parte da comissão que analisou foi o Nuna, 

Sergio Carlos e Buzato, hoje foi aprovado pela câmara. No sábado estive em Novo 

Itacolomi, fiz visita em algumas fabricas, tenho um amigo la, o desenvolvimento da cidade 

nos últimos anos foram bacana, há fabrica de colchão, doce, roupas, moveis, gostei muito 

do desenvolvimento, fui em algumas propriedades cultivam banana, há granjas, estão 

buscando mao de obra em Cambira, Borrazópolis e Apucarana, não se consegue o 

necessário dentro de Novo Itacolomi, não há livre acesso, a cidade de grande porte mais 

perto e Apucarana, acho bacana o desenvolvimento, fico com vontade que o município 

caminhe também, o prefeito de la, Polaco, pessoa muito bacana, o jovem de la trabalha 
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meio período, sempre que posso estou indo la, sábado estive la e passei o dia todo, e 

bacana estarmos buscando ideias, ainda mais quando esta funcionando, a cidade la foi 

aprovada pelo IFPM, Ferjam, como uma das dez melhores cidades do Paraná, so não sei a 

colocação dela no senário nacional, mas a nível estado esta bem colocada, a decima melhor 

cidade do paraná na geração de emprego, saúde, renda, educação, que passou a município 

no mesmo ano de Lidianópolis. A respeito da empresa de selecionar ovos, estive falando 

com algumas pessoas e com o Rogerinho, alguns estão levando currículo em Jardim Alegre, 

com o Marcos, se não me engano sera inaugurado so no ano que vem, se marcasse uma 

data aqui, que fosse feito os currículos aqui em Lidianópolis, alguns não estão conseguindo 

enviar os currículos, deve ser uma coisa bacana e transparente para não ficarem falando 

depois, que fosse feito essa seleção aqui para ficar mais claro e mais justa, eles irão pegar 

bastante jovens, de dez a doze, que essa seleção fosse feita aqui dentro com transparência, 

seria um pedido meu. Devemos cobrar mais o pessoal do loteamento, o pessoal não voltou 

mais, o mato esta grande, a obra vence em  de dezessete de fevereiro, na minha opnião 

aquilo ali não se conclui mais, o pessoal vai procurar os direitos deles, esta muito 

abandonado, deve ser cobrado já, ao menos a roçada, para que amanha ou depois, foi 

combinado de ser feito oficio solicitando explanações de o porque a obra estar paralisada, 

amanha estarei ligando la. Agradeço a professora Simone, pode contar comigo, estaremos 

assinando o abaixo assinado, manifesto, achei bacana estarem tomando providencias, 

podem contar com nosso apoio; SAULO CESAR GUERRA, hoje nos votamos o projeto de 

lei nº 723, que e o orçamento do município para 2016, trata sobre todo dinheiro que vai 

para saúde, educação, agricultura e todos os setores do município, foi votado hoje a 

primeira votação, foi analisado, já faz mais de mês que o projeto esta ai, foi estudado, 

algumas duvidas foram tiradas, e nos votamos hoje. Vejo hoje aqui a professora Simone 

pedindo, nada mais que justo o apoio dessa casa, para que não diminua turmas nesse 

município, vemos a dificuldade que temos hoje para estar tocando, gente se mudando para 

outros municípios, lugares pequenos, o governo de estado não olha para educação no 

Paraná, já não chega o que aconteceu com os professores, essa casa fez moção de repudio 

ao governo de estado, pelo acontecido em Curitiba a meses atrás, o governo de estado quer 

enxugar gastos e pega justamente na educação, hoje e complicado um jovem sair daqui e 

ingressar na carreira profissional, por isso e importante ter uma boa formação, e o governo 

quer enxugar gastos justamente na educação, vemos que vem tanta coisa, algumas deixa o 

município bonito mas não ajuda a vida de  ninguém, veio trezentos mil de calçadas, um 

milhão e trezentos mil em pedras irregulares, veio e ainda esta fazendo, mas não ajuda em 

nada a vida do povo, o governo deveria vir no município e ver o que o povo esta 

precisando, mas não vem, manda de guela abaixo e para não perdemos a gente pega e faz, 

então vai o dinheiro em alguma coisa que não ajuda e quer cortar do lado pior que e a 

educação, a gente fica indignado com isso ai, não estou falando porque fui contra o 

governador, mas sinto a dificuldade que vocês estão passando para manter a educação em 

dia, o podermos fazer sera feito, logico que já mandamos um repudio para ele, não vera 

muito bem, mas sera feito pedido a nossos deputados, sera feito alguma coisa para vocês, 

com certeza assino o que for feito, deve ser enviado pedido também aos deputados para 

estar olhando isso dai, já fomos la uma vez, pedimos apoio, não foi feito nada, vamos ver 

se agora será feito algo para ser feito uma moral com nos, porque ao menos comigo eles 

estão queimados, devemos pedir mais uma alternativa  a eles, a educação deve ser 

melhorada, a moral dos deputados esta baixa, mas vamos pedir mais uma vez para ver se 

será feito alguma coisa. O Paulino parabenizou a Novo Itacolomi, e uma cidade que esta 

mais próximo de uma ferrovia, hoje o que muitos pensam em trazer uma indústria para 

Lidianópolis é a questão do transporte, hoje e super complicado, Itacolomi esta perde uma 

uma rodovia, o frete se torna mais barato, hoje aqui temos as estufas de tomate, a Lucia 

tem e gera de quatro a cinco empregos, eu também tenho, o Cido tem, Sergi Carlos 

também tem, mas não e todo mundo que quer encarar o barro, muitos estão se formando e 

querem uma profissão melhor, hoje temos no município quase quatrocentas estufas de 

tomate e por baixo duas pessoas trabalhando em cada estufa, há muitas famílias 

envolvidas, hoje as estufas salvaram os municípios pequenos, antigamente era o café, que 

era de ano em ano, o tomate da duas colheitas ao ano, uma grande ajuda a economia do 

município, mas precisávamos de alguma coisa melhor, há o parque industrial que esta 

ocorrendo problema de reflorestamento, mas já esta arrumando, logo estaremos trazendo 

alguma indústria para o município  para nossos jovens, esta vindo ai a classificação de ovos, 
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fabrica de pre-moldados, fabrica de queijo, de vagar vai melhorando. Solicitou licença a 

presidência para se retirar. Finalizou convidando a todos para sempre se fazerem presentes 

no Legislativo; DORIVAL CAETANI, reforçou convite da melhor idade, para dia 

13/12/2015,haverá domingueira dançante, com presença da dupla Mateus Felipe e 

Santiago, sera no centro de eventos, ingresso, um kg de alimento não perecível. SERGIO 

CARLOS MENDES, cumprimentou a todos. Parabenizou a diretora Simone pela vitória a 

direção da escola. Também já assinei o abaixo -assinado,  quero deixar lavrado em ata, o 

que depender da minha parte, fazer algum documento para assinar, moção de repudio ou 

alguma outra coisa a ser feito, pode contar com minha assinatura, estou a disposição, estou 

junto, eu já estudei nesse colégio, todo mundo sabe que antigamente tinha muito mais 

alunos,  hoje são poucos, mas nem por isso vamos fechar as salas de aula, eu fico muito 

triste com uma noticia dessa, esse fechamento de salas de aulas, podem contar comigo. 

Quero também falar sobre o arrastão da dengue, sera dias 10 e 11, temos que nos 

prevenir, a dengue esta pegando os municípios vizinhos, como já tivemos em nosso  

município uma grande infestação no passado, temos que tomar cuidado para não pegarmos 

de novo, todos devem participar, todos devem se conscientizar, vizinhos, averiguar lixos 

parados em fundo de quintal, desde já parabenizo a equipe de saúde, pessoal do Nuna, os 

agentes que vão estar engajados nesse trabalho, que seja feito no Distrito de Porto Uba e 

aqui no município, que tudo ocorra bem; ADEMIR APARECIDO CANDIDO, cumprimentou 

a todos. Referente ao projeto de lei nº725/2015, abono salarial, e importante estarmos 

aprovando um projeto desses, estará ajudando os funcionários que terão uma ceia de natal 

mais gorda, mais fartura, e pouca coisa mas estará ajudando o salario deles, parabenizo o 

secretario buca pelo trabalho que vem fazendo no esporte, esta sempre envolvendo o 

pessoal no esporte, também parabenizo o Mario Lozano pelo trabalho que vem realizando 

junto ao urbanismo, a cidade esta bonita, bem arrumada, o Jose Carlos Rossini, o que pode 

ser feito na saúde para atender nosso povo, esta sendo feito, o município esta caminhando 

de vagar mas estamos ai para fiscalizar essas coisas, estou a disposição para ajudar a 

Simone junto ao solicitado; ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, cumprimentou a todos. 

Referente a solicitação da diretora Simone, disse que fica indignado, pois não se da para 

fazer escalas de horários para estudar, e uma liberdade de qualquer pessoa, não tem jeito 

de pegar e dizer: você vai estudar tal horário, outra coisa que você disse, m2, isso ai tem 

que ser  para presos e frango de granjas, não e assim que deve ser tratado alunos, pessoas 

que vão ser o nosso presente e futuro, o horário do aluno estudar deve ser o mais 

acessível, para que possa ter liberdade de ir e vir, se você quer estudar a tarde, deve ter o 

espaço livre, se e a noite, a mesma coisa, pois a pessoa mesmo no primeiro ano pode ter 

emprego diurno para ajudar a família, nos, todo mundo já trabalhou nessa idade, pra 

começarmos a trabalhar devemos começar novo, quanto mais cedo começar, sera um 

melhor profissional no futuro, não da pra tratar de educação com esse tipo de 

planejamento, quem tem formação nessa área, sabe que não e assim que deve ser tratado, 

dessa maneira não vão conseguir jamais, hoje você ira ter aluno aqui e amanha não sabe se 

tem, ouvimos todos os dias que se deve levar o aluno para escola, mas isso ai e uma 

maneira de tirar os alunos da escola, já esta pouco a quantidade de alunos na escola, desse 

jeito, os mesmo vão estudar ate a quinta-serie e parar, a crise já não esta boa. Se vocês 

precisarem da gente, estaremos disponível, e uma luta isso ai, talvez vocês sozinhos não 

vão conseguir, como o Saulo disse, não cabe so ir atrás de deputado, devemos ir a uma 

secretaria de educação as secretarias de estado são abertas para irmos da mesma maneira 

que vamos a uma secretaria de saúde, não custa nada fazermos um documento e levarmos 

direto a secretaria de educação, la há pessoas mais entendida no assunto, talvez ate 

mesmo em um gabinete de um deputado, talvez ate em algumas vezes votam lei no 

embalo, seguindo a maioria, isso deve ser tratado por qualidade de ensino e não por 

maioria, hoje vocês estão preparados para formar bem o aluno e não terão condições e 

futuramente podem ser cobrados, com certeza não sera falha dos professores e do aluno, 

mas sim do sistema que esta sendo implantado, um sistema que não da certo em lugar 

algum. Vocês podem contar com o Legislativo, com Magrelo e Julio, que seja feito 

documento e enviado ao secretario de estado e educação, gostaria de parabenizar a Simone 

pela vitória da direção da escola, sempre tivemos bons contados com você e pretendemos 

continuar, a gente iria amanha la falar com você sobre o arrastão ecológico, a regional de 

saúde solicitou, pois o Zicavirus complicou tanto que não deu para esperar, iriamos fazer 

uma palestra sobre dengue, mas como o zicavirus e algo novo, ainda não temos condições 
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de palestrar, o que sabemos que o único meio que tem e matar o mosquito aedes aegypti, 

ira acabar com as demais doenças transmitidas por ele, pedimos a colaboração de todos, 

que divulguem, sera quinta e sexta feiras, agradeço o pessoal da patrulha ambiental e o 

prefeito Magrelo que já arrumou tudo para fazermos na quinta-feira, não queremos passar 

o natal com medo, a situação esta trágica, antes a dengue talvez levasse a óbito ou não, 

mas na maioria das vezes não deixava sequelas, o contrario da zica que deixa as pessoas 

com sequelas, as pessoas estão com mais medo eu calculo que vão poder atender mais, 

quero agradecer o secretario Jose Carlos Rossini que esta aqui, algumas pessoas pediram 

para ele vir aqui dar explicação mas não estão aqui hoje, muito obrigado por tudo que tem 

trabalhado com a gente la, tanto tempo junto ali, por ser parceiro, amigo, quero 

parabenizar o prefeito Magrelo, uma coisa muito importante que ele tem feito não so para 

nos vereadores mas para os funcionários e toda população, e uma coisa que eu não tinha 

falado ainda, a gente convive todo dia, esse espaço para sempre estarmos falando, 

agradeço por você ser tão aberto e ceder esse espaço, por não ter barreiras, porque muitas 

vezes a pessoa não quer e acaba colocando essa barreira sem querer, você nunca colocou 

isso, a gente tem visto da população, quando quer falar, você esta sempre aberto a dialogo, 

não interessa o que a pessoa vai falar, isso ai e uma coisa muito importante por parte dos 

prefeitos, espero que outros que vierem seja da mesma maneira, você sabe falar ate um 

não de maneira respeitosa, boa noite e muito obrigado a todos; Presidente DORIVAL 

CAETANI, eu gostaria so de frisar aqui, por duas vezes que vereador solicita que convoque 

o secretario, prefeito e não vem o vereador, é uma coisa que fica ate meio ruim pra gente, 

eu considero todos os vereadores, todos os vereadores são companheiros ai nas horas de 

votação, todos, eu não gosto de falar, mas tenho que frisar que por duas vezes foi solicitado 

o prefeito, o secretario Ze Carlos esta ai, o prefeito esta ai pra discutir alguma situação da 

saúde e o vereador solicitante não veio e não ligou pra mim, pra ninguém, nem para o 

secretario Beramar. Ligou para você Beramar?, então fica uma coisa, eu peço desculpas ao 

secretario, porque fiz o meu papel conforme regimento dessa casa, a gente converse um 

pouquinho ali alguns detalhes secretario e prefeito, alguns detalhes que algum vereador 

quer saber, mas o solicitante da reunião não compareceu pela segunda vez e não justificou 

ausência, tem que deixar claro que a gente sempre honrou os papel e o regimento dessa 

casa e honrou os companheiros que pediu, e vocês honrou com a presença, tem que ficar 

registrado isso. Gostaria de dizer a você Simone, a gente tem uma boa convivência de 

amizade, não e nosso deputado, mas o presidente da Assembleia Legislativa e o Ademar 

Traiano, tenho um bom relacionamento com ele, o Magrelo, eu, e nos vamos tentar também 

expor um documento além do deputado Artagão que e um deputado que representa nos, 

vamos tentar também o Ademar Traiano, não é prefeito, alguma coisa, um pedido pra ele,  

assegurar o direito de nossos alunos, eu me comprometo, se o Magrelo for la na condição 

de prefeito, eu também irei como presidente, pedir esse favor a ele para nos também. Tem 

ai também a professora Rosana da Casa Familiar Rural, haverá formatura esse ano, além da 

nossa escola, temos também vinculada a Casa Familiar Rural, que esta formando grande 

profissional, a gente parabeniza e apoia, por tudo que vem acontecendo em conjunto, a 

gente briga e apoia, agradeço a essa casa Paulinho, por vocês todos, pelo esforço, 

empenho, foi um ano de bastante trabalho dos vereadores, onde tinha diversas coisas ai, 

onde fomos apertados pela promotoria, pelo tribunal, coisas que não tinha resolvido no 

passado e agora sobrou tudo para o prefeito Magrelo, a administração atual para resolver, 

situação de funcionários, de posto de saúde, situações diversas que precisaram ser 

adequadas, a promotoria e o tribunal apertou e essa câmara trabalhou incansavelmente e 

em bom entendimento aprovou as leis adequando muitas coisas boas para nosso município, 

tem que deixar frisado e agradecer a câmara pelo trabalho de 2015, foi muito bom em 

conjunto, o prefeito nunca forçou vereador a fazer algo sem que quisesse, sempre ouve 

conversa e bom senso, o prefeito e executivo, nos somos legislativo e um respeita a casa do 

outro e aqui a casa e de todos. O abono que esta sendo aprovados aos funcionários e uma 

coisa mínima, mas uma grandeza para nos, ao menos dará uma ajuda de custo ao 

funcionário, essa casa aprovou na integra, ate os vereadores que não estão aqui, mas na 

segunda votação eles vão estar aprovando, parabéns as iniciativas, ao prefeito e 

vereadores. O tribunal solicitou as ultimas 8 prestação de contas dos prefeitos anteriores, 

das gestões de 2009 pra cá nos aprovamos na integra, tem uma que foi retirada pelo 

vereador Buzato, dentro do regimento ele retirou para analisar com razão, conforme 

regimento dessa casa, ele sera aprovado na integra, porque as duvidas praticamente, so 
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ficou uma prestação para ser votado em votação única   na segunda que vem, então o 

vereador que solicitou a comissão do Sergio Carlos e Nuna aceitou a retirada em comum 

acordo para ele estudar com direito dele, seria mais ou menos isso dai, a gente agradece a 

todo pela presença, passo a palavra ao prefeito Magrelo; Prefeito CELSO ANTONIO 

BARBOSA, cumprimentou a todos os presente, a vocês jovens e muito importante virem a 

câmara participar, aqui nasce todas as condições e as dificuldades do município, nos 

enquanto prefeito, passamos tudo aquilo que vai acontecer no  município a câmara de 

vereadores onde todos analisam e votam os projetos que vai dar sequencia para melhorar 

as comunidades, agradeço aqui imensamente a todos os vereadores, as dificuldades 

existem em um pais onde estamos vendo tanto desgastes políticos, aqui vocês vindo atrás 

de uma situação de governo, também trabalhei para o governador Beto Richa, 

principalmente na área da educação onde não deveria existir barreiras, deveria sim existir 

soluções e mais investimentos na Educação,  mas infelizmente a gente não esta na cabeça 

das pessoas para saber o que eles pensam e a forma de administrar, cada um tem sua 

forma de administrar, vejo que avançamos muito na educação de nosso município, temos 

muito que melhorar, hoje nossa educação tem salas adequadas, no começo do ano vamos 

colocar ar-condicionado em todas as salas dos alunos para ter uma qualidade melhor de 

ensino, ira ter momentos de calor e frio, alimentação nossa e uma alimentação muito rica, 

muitas vezes se ve as mães falar que os filhos comem melhor na escola de que em casa, 

pois na escola existe nutricionista acompanhando a alimentação, tudo isso favorece e 

vemos o quanto e importante investir e vemos a luta que esta sendo travada, junto ao 

colégio D. Pedro, a casa familiar rural, participamos, fizemos documentos, foi encaminhado 

ao núcleo, agradeço a Simone e Rosana que correram atrás, pra que não fechem, para que 

mantenham essas escolas, vejo que também não e so isso, devemos se pensar onde a 

gente trabalha, porque se amanha fecha uma ou três turmas, com certeza alguns 

professores terão que sair daqui, terão que se deslocar para outros municípios, mas nos 

enquanto prefeito, vocês como alunos e os professores, temos que correr, bater na porta do 

governo e explicar a necessidade de nosso município, temos poder maior de cobrança pois 

ajudamos a colocar ele la, os deputados tem a obrigação de ajudar, pois pegaram voto no 

município, eles nos representam e tem a obrigação em uma demanda dentro de uma 

secretaria, tem a obrigação de estar junto com a gente, eles tem o poder e o peso deles, 

poder constituído pela população onde tiveram votos no município, de imediato deixo claro 

que o deputado Artagão tem que estar a disposição em audiência se a gente marcar, pegar 

um carro do município e irmos a uma secretaria, porque isso e uma luta que não e fácil, 

porque quando um governo determina corte, e corte, nos tivemos muitos cortes em nosso 

município, mas fizemos corte para economizar, no combustível, foi feito onde podemos 

fazer, onde foi adequado, por isso estamos dando abono natalino, que para mim não tem 

nada que mais felicidade, talvez para o funcionário que ganha dois mil, dois mil e 

quinhentos, talvez cem reais não vai fazer uma diferença tão grande para ele, mas para 

aquele funcionário que ganha um pouco mais de um salario mínimo, se ele pega cem reais, 

ele vai a um mercado e compra algo diferente para passar o natal, um refrigerante, ou dois 

a três quilos de carne a mais porque vem um parente na casa dele, isso e muito 

gratificante, isso tudo e fruto de economia que nos fizemos juntos, câmara, secretários, 

funcionários, foi pedido que economizasse, nos estamos com município, nossas contas estão 

em dias, estamos pagando o decimo terceiro, vamos pagar o mês de dezembro, temos 

dinheiro em conta para pagar os fornecedor para não termos problema ao final de ano, não 

colocaremos nosso município como inadimplente, estamos fazendo uma administração, 

talvez não seja a melhor do Brasil, e nem quero, so quero terminar o mandato sem deixar 

dividas, vamos deixar o município organizado, o plano de cargo e salario que foi feito, uma 

das parte melhor foi a colocação do grau de escolaridade, porque aqueles que estudarem 

terão elevação automática, se ele tem uma pos, terá elevação no momento da 

apresentação da pos, isso e uma valorização, mas o funcionário precisa acordar para essa 

situação, isso e uma estrutura nova, para eternidade ate a aposentadoria do servidor 

publico, ele tem que abrir o olho  e votar a estudar. Semana passada tivemos a visita do Sr. 

Messias, do Marcos, do frango caipira, que foram classificada a segunda no ranking do 

Brasil em produção de carne de frango caipira, com ajuda  dos vereadores quando ele nos 

pediu, sentamos, analisamos, disponibilizamos local, foi feito terraplanagem e ele montou a 

granja, já recebi os primeiros ovos caipiras, uma grande satisfação, agora eles pegaram o 

barracão em comodato de dez anos para classificar os ovos caipiras, será uma indústria que 
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levara o nome de Lidianópolis para todo o pais, como o Saulo falou aqui que as estufas 

estão trazendo renda familiar, isso também trará, porque o pequeno proprietário que quiser 

montar uma granja, terá o comercio aqui em Lidianópolis, haverá uma demanda muito boa, 

tudo isso esta acontecendo em nosso município, isso e transformação, melhoria e qualidade 

de vida, muita gente foi embora, mas muitos estão voltando....., so avisar que o Ze Carlos 

veio para prestar um esclarecimento mas como os vereadores não estão, fica para uma 

próxima oportunidade, espero que seja esse ano ou no ano que vem, obrigado a todos, 

agradeço a câmara de vereadores, tenho maior orgulho de trabalhar com vocês, o sucesso 

seja ele grande ou pequeno, atribuo a vocês também, obrigado; Presidente DORIVAL 

CAETANI, se você prefeito não tivesse conduta, não teria a equipe que tem, não querendo 

puxar sardinha, eu jamais trabalharia com um prefeito que fosse ruim, que fosse corruptos, 

aqui não há nem prefeito e vereador com essa doença, como não temos mais nada, 

agradeço aos alunos e a todos aqui presentes, fica mais uma vez ciente que haverá sessão 

quarta feira as 11:30 hora para votação de quatro projetos. E, nada mais havendo, 

encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro 

Domingos Honorato, Secretário Geral e será afixada em Edital para analise e aprovação, 

assinada pelo Presidente, 1º Secretário   e   os demais vereadores. 
 
 

  Dorival Caetani                                           Antônio Ap. dos Santos                                             
e/ Presidente                                                          Secretário  


